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I N T E R R O G A Z I O N E  A  R I S P O S T A  S C R I T T A  

OGGETTO: REALIZZAZIONE PEOPLE MOVER 

Il sottoscritto Consigliere Comunale Raffaele Latrofa 

P R E S O  A T T O  

  Di quanto appreso dalla risposta prot.80620 dell’Assessore Zambito alla mia precedente 
interrogazione circa i pareri espressi da acque spa inerenti l’opera pubblica People Mover 

C O N S T A T A T O  

 Che da quanto emerge dalla suddetta risposta i lavori sono iniziati in data 4 giugno 2014 e quindi in 
data antecedente al parere negativo di acque espresso sul progetto esecutivo in data 15 settembre 
2014; 

 Che il suddetto parere negativo (15 settembre 2014) è stato espresso a fronte della consegna del 
progetto esecutivo ricevuto da Acque in data 26/08/2014 successiva all’inizio lavori; 

 Che è tuttora in corso (a circa un anno e quattro mesi dall’inizio dei lavori) la stesura di “un progetto 
esecutivo completo delle opere idrauliche” 

C O N S I D E R A T O  

 Le enormi criticità idrauliche dei quartieri San Marco San Giusto evidenziate anche dagli ennesimi 
episodi di allagamenti verificatisi a agosto ed ottobre scorsi 

I N T E R R O G A  

Il Sindaco e l’Assessore competente per sapere: 

 1 Se l’Amministrazione ritiene corretto che inizino i lavori di un’opera pubblica prima che sia stato 
trasmesso il progetto esecutivo agli enti competenti per l’espressione del formale ed obbligatorio 
parere di merito; 

 2 Se l’Amministrazione ritiene corretto che inizino i lavori di un’opera pubblica prima che siano stati 
espressi formalmente tutti i pareri di competenza sul progetto esecutivo da realizzare; 

 3 Come intende agire l’Amministrazione in ordine a quanto sollevato ai punti precedenti; 
 4 Su come sia possibile che a lavori in corso sia in atto la stesura di “un progetto esecutivo completo 

delle opere idrauliche” e che non si sappia ancora il costo di tali opere e soprattutto chi le pagherà; 
 5 Se sia possibile finalmente dire ufficialmente ai cittadini Pisani che il People Mover “NON E’ 

UN’OPERA A COSTO ZERO PER I CITTADINI”  

Pisa, 18 Novembre 2015 

Il Consigliere Comunale 

Raffaele LATROFA 

 


